



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Av. 13 de maio, 2081 - Bairro Benfica - CEP 60040-531 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

EDITAL Nº 38/2022 GAB-FOR/DG-FOR/FORTALEZA-IFCE

RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL

A Comissão de seleção do Programa de Pós-graduação em Ensino de Ciências e Matemática (PGECEM), portaria nº 178, de 27 de junho de 2022, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará (IFCE), no uso de suas atribuições administrativas, vem **retificar** dados dos candidatos apresentados no documento “Convocação para a etapa 2”, publicado em 16 de novembro de 2022, conforme especificado a seguir:

ONDE SE LÊ:

INSCRIÇÃO	CANDIDATO	CRONOGRAMA DA ETAPA 2	VAGA	LINHA DE PESQUISA
13	***.577.193-**	Data:22 /11/2022 Horário: 13h	(AC)	ENSINO DE MATEMÁTICA
14	***.143.673-**	Data:22 /11/2022 Horário: 14h	(AC)	ENSINO DE MATEMÁTICA
15	***.384.563-**	Data:23 /11/2022 Horário: 14h	(AC)	ENSINO DE QUÍMICA E BIOLOGIA

LEIA-SE:

INSCRIÇÃO	CANDIDATO	CRONOGRAMA DA ETAPA 2	VAGA	LINHA DE PESQUISA
13	***.143.673 -**	Data:22 /11/2022 Horário: 13h	(AC)	ENSINO DE MATEMÁTICA
14	***.384.563 -**	Data:22 /11/2022 Horário: 14h	(AC)	ENSINO DE MATEMÁTICA
15	***.010.323 -**	Data:23 /11/2022 Horário: 14h	(AC)	ENSINO DE QUÍMICA E BIOLOGIA